Ilepumii piBeHb

1. MoTopHMi1 YOBEH MPOXOAUTH BIICTaHb MDK JBOMa IMMyHKTaMu A 1 B 3a Tediero
PIYKH MPOTSITOM Yacy t1 = 3roji, a T - NpoTsAroM yacy t = 12roxa. CKigbKH yacy tp
BUTPATUTh MOTOPHUM YOBEH Ha 3BOPOTHUMN NIIAX?

2. [Totsr BigiAIIOB BiJ CTaHII 1 MPOTIAroM 15¢ pyxaBcs piBHOPUCKOPEHO. 3HANUTH
MIUISIX, TTPOUJICHUH TTOTATOM 3a Il Jac, 1 MBHUAKICTh WOTO B KIiHII IBOTO MUIIXY,
SKILIO B1IOMO, IO 32 15-Ty CeKyHIy MOTAT MPOMIIOB HUISAX Ha 2M Oiblle, HIXK 3a
MOTIEPETHIO.

3. 3a OCTaHHIO CEKYHY BUIbHOTO MaJIHHS TUIO MPOMIILIO MOJIOBUHY CBOTO IIIJISXY.
3 s1k0i BUCOTH h 1 CKIJIBKH Yacy Iajao Tina?

Jlpyruii piBeHb

4. IlIkiB pamiycom R = 20cm, obepTaeThes mia Ji€I0 BaHTAXy, IO MIABIIICHUN 10
HUTKH, sIKa PO3MOTY€EThCA. B moyaTkoBHil MOMEHT 4acy BaHTaK OyB HEPYXOMUH, a

TIOTiM TI0YaB OMYCKATHCA 3 NPHCKOpeHHAM & = 0,02M/¢”  Byspaurn KYTOBY
HIBUJIKICTh LIKIBA B TOM MOMEHT, KOJIM BaHTax Ipoiae nuix S = Im. Busnauutu
BEJIMYMHY 1 HAIIPSIMOK MPUCKOPEHHS TOUKH A B 116l MOMEHT (JUB. pUCYHOK.)

5. I3 miHomMeTa 0OCTPUTIOIOTH 00 €KT, KU PO3MIIEHUI Ha cxwil ropu. Ha sikiit

BijacTaHi | OymyTh magaTv MiHM, SIKIIO MOYATKOBA IIBHJIKICTH iX ﬁﬂ, KYT HaXWIy
_ 200 X ) = 60°

ropu a =30 , @ KyT, T SIKUM CTPUISIOTH, B =60

TOPU30HTY?

[0 BIJHOIIEHHIO 10

Tperiii piBeHb

6. Ha rmageHbKOMY CTONi IJIGKHTH BAaHT@X Macom 1+ 4KT Jlo BaHTaxy
MIPUB’ 3K JIBI HUTKH, SIKI TIEPEKUHYTI yepe3 Hepyxomi OJIOKH, 10 PO3MIIIEHI Ha

MPOTHIICKHUX KIHIAX cToa. J[o KIHIIB IMABIINICHI BaHTaX1, MacH SKUX m; = lP‘T,

My = 2K 3yajimy npuckoperHs %, 3 SKUM pyXaeTbcs BAaHTAX, i CHIy HATATY

KO’KHOI 3 HUTOK. Macoro OJI0KiB 1 TEPTAM 3HEXTYBaTH.



7. CHapsin Macoro 25K, 110 JIETIB TOPU30HTAIBHO 13 mBUAKIcTIO 400M/c, momagae
y BI30K 3 MICKOM Macoro 1875kr 1 3acTtpsrae B MICKy. 3 SIKOK MIBUIKICTIO Oyjie
pyXaTucs Bi30K, SIKIIIO JO TOIaJIaHHs CHApsAy BIH pyXaBcs 31 MIBUJKICTIO 2M/C B
HANPSIMKY pyXy cHapsna? 3 sSKO IMIBUIKICTIO Oy/ie pyXaTucs Bi30K, SKIIO CHAPST
JIeTiB OU MPOTH PYXy Bi3Ka?



